

故事名稱：把愛傳出去

為了學習如何關心他人，盡自己的一份力量溫暖這個社會，阿明的班導師特別安排了參觀養老院的活動。

我們每個人製作了好幾張愛心卡，還利用下課時間準備表演節目，並分組設計和阿公阿媽一起同樂的遊戲。老師在出發前的課堂上，安排「獨居老人」的影片，讓我們觀賞，要我們發表感受。影片中的老人有很可憐的，生病沒有人照顧；也有很樂觀的，奉獻自己讓別人快樂。「我雖然沒有和爺爺奶奶住在一起，但假日或有空的時間，爸爸、媽媽都會帶著我們回去看看爺爺和奶奶。爺爺、奶奶很疼我們，我們相處得很愉快。」我想：養老院的爺爺和奶奶一定也很慈祥，很容易相處。

參訪養老院的時候，我們贈送愛心卡片給每一位「獨居老人」，有幾位奶奶眼眶泛紅，含著眼淚說：「謝謝！謝謝！」同學們看在眼裡，心裡都覺得酸酸的，很想跟著掉眼淚。我們在養老院的空地上表演，爺爺、奶奶們都拍手叫好，讓我們很開心、很有成就感。和爺爺、奶奶一起玩遊戲是大家最「High」、最快樂的時光，老師趁機捕捉了不少鏡頭，這群老頑童、小頑童玩得非常愉快！

參觀養老院是我最快樂的一天。我們小小的付出，居然能夠得到這麼大的迴響與鼓勵。我給自己許願：我希望自己能夠繼續散播愛心，並且影響他人，服務需要關懷的每一個人。